

美国共和党守住众议院多数地位

将掌控参众两院

新华社华盛顿11月13日电 (记者熊茂伶)据多家美国媒体13日测算和报道,美国共和党已赢得国会众议院超过半数席位,守住众议院多数地位。这意味着共和党将掌控国会参众两院,有利于新当选总统特朗普推行其政策主张。

根据美国国家广播公司和美国有线电视新闻网等媒体公布的测算结果,共和党已赢得众议院435个席位中的218个,这是保住众议院多数党地位所需席位。民主党已赢得208个众议院席位。目前还剩9个席位选举结果尚未出炉。

此前,共和党在参议院改选中从民主党手中夺取4个席位,掌控议席数由49个增至53个,获得新一届国会参议院中的多数地位。参议院共有100个席位,此次选举改选其中的三分之一。美国参议院共和党人13日举行

领导人选举,来自南达科他州的参议院共和党“党鞭”约翰·图恩将接替米奇·麦康奈尔成为下一任参议院共和党领袖。特朗普13日在白宫与现任总统拜登会面。拜登表示将进行权力交接。特朗普表示感谢。

据美国媒体报道,2024年美国大选最新统计结果显示,特朗普拿下所有7个关键摇摆州,获得的选举人票达到312张,超过当选所需的270张。民主党候选人、副总统哈里斯获得226张选举人票。

《中国能源转型展望2024》执行摘要

在巴厘气候大会上发布

新华社巴厘11月14日电 (记者黄河 孟菁)当地时间13日,《中国能源转型展望2024》执行摘要(以下称《执行摘要》)在阿塞拜疆首都巴库举行的《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会(COP29)上与国际公众见面。

《执行摘要》当天在巴厘气候大会中国角边会上亮相。作为将于不久后正式发布的《中国能源转型展望2024》报告的主要结论部分,《执行摘要》指出,能源转型能为中国实现2060年前经济社会系统的碳中和作出决定性贡献。中国应从五个方面推进能源转型,探索加强国际合作,为全球能源转型贡献中国力量。

中国气候变化事务特使刘振民在活动上致辞说,主动适应气候变化、推动能源转型和绿色低碳发展,已经成为当前和今后一个时期全球的重要任务。中国向全世界庄严宣示“双碳”目标四年来,坚定地推动能源转型,已经取得了显著成效,也为全球应对气候变化和绿色低碳转型作出了突出贡献,期待《中国能源转型展望2024》报告为能源低碳转型提出前瞻和创新的解决方案。

国际能源署署长法提赫·比罗尔表示,中国是全球清洁能源领域的领跑者,中国清洁能源产能快速增长,不仅有利于中国,也有利于世界。希望中国进一步加快科技创新和应用,在加速本国能源转型的同时,助力国际社会从中国的绿色发展中受益。

中国宏观经济研究院能源研究所能源效率中心主任白泉介绍,《执行摘要》梳理总结了近年来全球能源转型趋势,分析了中国能源生产和消费的转型前景,探讨了不同国际合作形势下,中国实现能源系统净零碳排放的路径和技术解决方案。

丹麦外交部发展政策司司长奥勒·通克表示,丹中两国在去年启动了“联合绿色工作计划”,将应对气候变化和促进能源转型作为双边合作的核心之一。《中国能源转型展望2024》是丹中两国密切合作的成果,旨在研究中国能源系统低碳转型路径和最佳发展方案,希望研究成果对丹中两国以及国际社会能源转型提供指引。

以色列法院要求内塔尼亚胡就腐败案如期出庭

新华社北京11月14日电 以色列一家法院13日拒绝总理本雅明·内塔尼亚胡作为被告一方提出的推迟庭审申请,裁定他必须就其涉嫌贪腐案于12月2日起出庭。

据美国《纽约时报》报道,耶路撒冷地区法院正同时审理内塔尼亚胡作为被告的三起贪腐案件,指控他向媒体大亨提供好处,以交换后者赠送礼物并对他和家人做偏向性报道。相关诉讼2020年5月开庭审理,法庭迄今已要求300多名证人出庭作证。

内塔尼亚胡否认一切指控。今年7月,内塔尼亚胡的律师申请把他出庭的日期从11月推迟到明年3月,理由是内塔尼亚胡正领导国家作战。法院仅同意改期至12月。他的律师团队本月10日晚再次申请把出庭日期推迟10周,理由是眼下以色列正多线作战,这样可以避免内塔尼亚胡一周内多次出现在同一地点,以保证其安全。

然而法院13日拒绝了被告一方申请,称不认为情况出现重大变化进而需要更改出庭日期。判决书还说,自今年7月法院同意推迟庭审以来,内塔尼亚胡已有约5个月时间准备出庭供述。

据《以色列时报》报道,这意味

着内塔尼亚胡将在不到三周后开始出庭。参与诉讼的证人一般每周出庭四天,每天大约五六个小时。另外,法院13日闭门听取了被告一方就内塔尼亚胡出庭所提要求,可能涉及庭审地点和日程安排。法院当天以信息不足为由,未就相关问题作出决定。

内塔尼亚胡的律师和发言人均未就法院拒绝推迟庭审一事置评。不过,以色列总理府13日晚些时候公布一张照片,显示内塔尼亚胡在议会大厦内与预备役士兵亲属会面。

依照《纽约时报》说法,内塔尼亚胡的司法麻烦长期以来撕裂以色列,在职总理因贪腐指控出庭的“奇观”可能进一步加剧以色列民意两极分化。内塔尼亚胡的支持者认为,以色列国内存在的“自由派暗势力集团”希望经由司法手段把他赶下台;其反对者则呼吁内塔尼亚胡辞职,并指责他为保住政治生命故意拖延加沙战事和案件审理。

此外,以色列国内也有舆论指出,内塔尼亚胡2022年12月再度出任总理后强推司法改革,主要目的之一就是借此打压他所涉及的贪腐诉讼。(海洋)

以色列球迷遇袭风波未止 荷兰警方逮捕数十名抗议者

新华社北京11月14日电 以色列一支足球队7日在荷兰客场作战,比赛前后发生暴力事件,风波至今未消。荷兰首都阿姆斯特丹警方13日在市中心水坝广场逮捕数十名违反禁令的抗议者,荷兰议会当天就如何处置殴打以色列球迷者展开激烈辩论。

荷兰阿贾克斯队7日晚在阿姆斯特丹对阵以色列特拉维夫马卡比队。依据阿姆斯特丹市长费姆克·哈尔斯玛和当地警说法,这场欧联杯比赛前后均发生了暴力事件:一些客队球迷袭击了一辆出租车,损毁巴勒斯坦国旗,呼喊歧视性口号。赛后,一些客队球迷手持棍棒四处破坏,一些本地球迷则在市内多地围攻和殴打以色列球迷,“打完就跑”,致伤至少20人,大部分为轻伤。

据路透社13日报道,荷兰警方迄今共逮捕逾60名嫌疑人,其中10人为以色列人。大部分嫌疑人现已获释,但警方搜捕工作仍在继续。

暴力事件发生后,阿姆斯特丹市政府下令加强该市及周边地区安保措施,向犹太人机构提供额外保护。市长哈尔斯玛颁布命令,禁止14日中午前举行任何抗议活动。然而,几天来抗议示威活动仍有发生。数百人13日聚集在水坝广场,



在荷兰首都阿姆斯特丹举行欧联杯比赛期间,警方在催动。新华社法新

高喊“解放巴勒斯坦”等口号。数十名抗议者拒绝离开,被警方逮捕。目击者说,身着防暴服的警员围住抗议者,将他们押送到两辆大巴上带走。

在当天议会辩论期间,荷兰自由党领导人海尔特·维尔德斯要求以恐怖主义罪名起诉殴打以色列球迷的嫌疑人,称他们大部分为摩洛哥裔。维尔德斯说,这些人一旦被定罪,拥有双重国籍者应被吊销荷兰护照并被驱逐出境。

然而,依据荷兰法律,警方和检方没有公布嫌疑人身份信息。自由党被西方主流媒体归为右翼民粹主义政党,是当前荷兰执

政联盟4个政党中最大的政党。议会中左翼党团领导人弗兰斯·蒂默曼斯谴责暴力事件,承认存在针对犹太人的暴力行为,同时批评维尔德斯“在国家需要政党团结人民、寻找解决方案时在煽风点火、制造分裂”。中左翼政党六六民主党议员罗布·耶滕指责维尔德斯的言论“火上浇油,无助于弥合伤口”。这起暴力事件引发西方国家强烈谴责。荷兰首相迪克·斯霍夫8日表示将追捕并起诉肇事者。以色列国家安全委员会10日提醒海外公民避免参加体育和文化活动,当心暴力袭击。(郭倩)

广告·热线:66810888



移动爱家让家更有AI

郭晶晶 移动爱家大使



全球通用户升级享受爱家光网

享价值1899元爱家光网设备一套+1000M提速

快
爽
稳

全光纤连接
全千兆覆盖
全屋无缝漫游

光纤直达各个房间
无线速率享千兆
Wi-Fi切换无感知



*活动有效期:截止到2024年12月31日。本页面宣传内容不构成要约,具体政策详询10086或当地营业厅。

-广告-